

两千余校车驾驶员大比武 “老司机”亮出真功夫

本报7月27日讯 眼下，中小学生正在享受暑假，校车驾驶员们却已在为新学期开学做足准备。27日上午，城运控股交运集团2023年校车驾驶员技能竞赛在温馨校车合肥路校车枢纽站拉开帷幕。

上午10时，结束了紧张的理论知识考试后，参赛选手来到位于合肥路校车枢纽站的实操考试现场，上百名专业裁判已经就位。伴随着一声“开始”，参赛选手按照顺序轮番上阵。天气炎热，大家参赛热情丝毫不减，“老司机”们凭借对校车的精准控制，让校车平稳规范行驶，展现出高超技术和良好心理素质。

今年的实操比武在往年港湾停靠、S弯行驶、车辆移库三项的考试基础上，增加了限宽门、单边桥、直角拐弯、靶心停

车四个项目。“在日常行驶过程中，山区校车驾驶员经常要行经窄路，限宽门和单边桥两个项目和日常工作的贴合度非常高。相信经过这次比赛，大家的技能都能上一个新台阶。”城运控股交运集团安全机务部部长宋济胜介绍，新项目最大程度地模拟了校车驾驶员实际驾驶中可能遇到的路况和难点，这场“量身定制”的比赛，通过以赛促培、以赛促学、以赛促练的方式，将进一步提高专业校车驾驶员队伍整体素质和技能水平。

上午10时7分，来自温馨校车公司城阳九中的校车驾驶员张林林以368秒的成绩完成了全程考试，“今年比赛较往年增加了项目，选手们需要克服复杂的路况和突发情况，对于我们来说，按时完成竞赛是正常发挥，只要静下心来按照



两千余校车驾驶员大比武。

日常标准安全驾驶，相信大家都能顺利完赛。”张林林说。本次竞赛中实操考试占比70%，意味着要想得到好成绩，除了需要扎实的理论知识，必须要在实操考试中拿到高分才能名列前茅。城运控股交运温馨校车党委书记、董事长董景舜表示：“我们将以此次大赛为契机，进一

步增强校车驾驶服务技能，全面提升行业精神风貌和服务品质，以大力弘扬三种精神为着力点，以建设知识型、技能型、创新型校车驾驶员队伍为落脚点，全面提升校车驾驶员的职业荣誉感，树立安全驾驶先进典型。”

(观海新闻/青岛晚报 记者 徐美中)

老城区拆除违建57处，拆除面积约3300平方米 市南城市更新建设向深向细

本报7月27日讯 违建整治是老旧小区改造的“先头炮”，也是市容秩序治理的重要内容。今年以来，市南区继续坚持以“零容忍”的态度，重拳整治，形成打击违法建设的高压态势，全面推进拆违治乱工作。

近日，针对沂水路8号、大沽路24号等遗留多年、影响城市更新建设工作进度的违法建设，市南区中山路街道成立专班开展违建治理攻坚行动，坚持拆改结合、温情治理，努力争取居民的理解和支持，成功推进拆除治理及恢复工作。截至目前，已完成违建拆除57处，面积达3300平方米。

为保障拆违及恢复工作顺利推进，街道组织召开了多次专题会议，并联合相关部门实地调研，确保准备工作无死



角。虽处于雨季，但充分做好了防护措施，避免了造成居民财产损失。据统计，仅大沽路24号、沂水路8号就有7

处违建，面积大约100余平方米。违建全部拆除后，正在有序推进拆后恢复及后续拆除工作。与此同时，中山路街道将持续关注工作进展，将恢复工作落到实处，切实消除居民后顾之忧，做好违建治理“后半篇文章”。

记者了解到，城市更新和城市建设三年攻坚行动启动以来，市南区出重拳拆违，陆续打赢新贵都、劈柴院等违建整治攻坚战，仅去年就拆除存量违建6.6万平方米。2023年，市南区计划深入开展违建治理，实现台账存量违建清零。为此，市南区综合行政执法局充分发扬“部署必有行动，转身就抓落实”的实干作风，努力破解“卡脖子难题”。

(观海新闻/青岛晚报 记者 张琰)

科苑经七路拓宽 拆除违建“让路”

本报7月27日讯 近日，崂山区综合行政执法局会同多部门联合执法，对科苑经七路道路两侧20余处厂院违法建设实施拆除，面积共计3000余平方米。

科苑经七路地铁站至株洲路段道路两侧分布存在着多处用简易围墙建成的院子，内部是由简易板材和砖混结构建成的房屋，面积约3000多平方米，以板材存储、汽修厂、小型加工等经营活动为主，环境秩序较差。

“执法人员自6月20日开始向相关负责人下达了限期整改通知，到了限期拆除时间仍有业主拒不整改。”中韩街道综合行政执法中队副队长徐大伟说，目前，科苑经七路部分路段已经开始施工，工作人员正在进行道路测绘，为了让人民群众出行更加便捷，给道路施工创造畅通条件，执法中队现场组织工人加快搬离违建房屋内物品，并安排大型机械对地上附着物进行了拆除整治，全力推进城市更新步伐。

(观海新闻/青岛晚报 记者 陈小川
通讯员 魏玮)

“宠”长计议 “喵星人”“汪星人”生意都挺火

平度市经济开发区宠物企业发力蓝海赛道

本报7月27日讯 青岛卡尔宠物食品有限公司采用全球先进的高端宠物食品成套设备，主要生产犬用、猫用全价粮；青岛宠之爱宠物用品有限公司是集研发、生产和销售为一体的猫砂生产企业，产品销往世界20多个国家和地区；青岛吉住屋畜牧设备有限公司2022年下半年投产，主要产品包括鸟笼、兔笼、猫砂盆，产品抗氧化抗紫外线照射……27日，记者从平度市经济开发区“宠物经济”发展情况媒体吹风会上了解到，近年来，平度市经济开发区“它经济”持续升温。

在青岛卡尔宠物食品有限公司内，有着十几只“喵星人”“汪星人”专业“试吃员”，公司的每一款新产品，都需要经过它们的“品评”。

“消费者在宠物食品的选择上不仅局限于基本需求，更多的是关注产品的安全、品质、营养和多样性。”企业总经理胡东林说，企业通过高度集成的智能系统，精准监控设备用料、流量、压力、温度等数据，实现全程高效、智能、全自动化稳定生产，凭借一流的专业技术，从原材料的选购、生产、检测直到产品出厂，对每个中间环节进行严格的监控式管理，生产优质的宠物食品。

青岛卡尔宠物食品有限公司于今年6月底正式投产，是一家现代化宠物食品加工企业，主要为各大品牌代工生产犬用、猫用全价粮，预计满产后能达到日产60吨、年能2万吨，将成为青岛地区产能最大的宠物主粮生产企业。

走进青岛宠之爱宠物用品有限公司，生产车间的工人正在忙碌。“我们是一家集研发、生产和销售为一体的猫砂生产企业，产品销往世界20多个国家和地区，是亚洲现有最大的豆腐猫砂生产厂，而且是《宠物猫砂通用技术规范》起草单位。”公司副总经理王广龙介绍。

着眼于提高产品质量水平，青岛宠之爱宠物用品有限公司瞄准技术改造提升市场占有率这一“快车道”，相继推出了遇水释香豆腐猫砂、除臭豆腐猫砂、小米杀菌除臭猫砂、珍珠砂N+1混合砂等衍生产品。同时，还为网易严选、三只松鼠、美的等企业的猫砂做代加工，不断挖掘市场潜力，逐步提高市场占比。

“宠物用品”也迅猛发展。青岛秀中实业有限公司生产的宠物家纺系列、宠物床、宠物服装、宠物玩具、宠物吊带、宠物背包备受消费者青睐；青岛源起宠物用品有限公司通过全自动设备生产的宠

物尿垫，一条生产线满产即可达到日产32万片……

从饲养到陪伴，情感消费催热“宠物经济”，中国宠物行业的快速发展给宠物领域“分赛道”带来巨大前景。“在这些宠物产业企业项目落户、投产过程中，我们始终坚持‘店小二’式服务，助力解决企业

生产经营中存在的困难。我们将围绕宠物全产业链、全生命周期，以更优质的环境、更高效的服务，将辖区宠物企业‘串珠成链’，通过集聚发展，促进‘它经济’持续升温，为全市经济社会发展增加新的‘赛道’。”平度经济开发区相关负责人表示。

(观海新闻/青岛晚报 记者 马丙政)

通告

因青岛市地铁15号线春阳路站主体结构施工，需占用靖城路(春阳路交靖城路北侧)部分道路施工。占用时间为：2023年7月28日至2026年12月31日，占用范围为：靖城路(春阳路交靖城路北侧)西半幅三车道及人行道，占用长度为：120m。将原双向八车道变为双向五车道并留有人行道，以满足道路车辆及行人正常通行需求。

为确保施工及行车安全，车辆行经施工现场须遵守交通标志的指示和现场工作人员的指挥减速慢行，有条件的车辆请提前绕行。

青岛市城阳区住房和城市建设管理局
青岛市公安局城阳分局
2023年7月28日

通告

萃城路一次网供热配套工程施工临时占用萃城路(春阳路—广阳路)路东半幅两车道，全长约400米，施工时间：2023年7月22日至2023年8月31日，施工期间将设置交通提示牌将萃城路西半幅改为双向单车道通行，整段围挡封闭进行施工。

车辆行经围挡封闭施工现场须减速慢行，遵守交通标志的指示和现场工作人员指挥通行，有条件的车辆请提前选择其他道路绕行。

青岛市城阳区住房和城市建设管理局
青岛市公安局城阳分局
2023年7月21日